
 

Revize rozhodnutí z předchozího zápisu DŘ 

 
 
Rozhodčí z týmu Justiční omyl odpískal utkání 12. kola mezi Lumíky a Lehovcem City, a proto týmu 
nebudou odečteny 3 body a tým nemusí platit pokutu vyplývající z DŘ bodu 4R (tj. 350Kč). Musí však 
uhradit pokuty vyplývající z DŘ bodu 4T a 4U. Tým FC Lumíci tak nemusí platit pokutu za nesplnění 
povinnosti, která by na něj přešla v okamžiku, kdyby na jejich zápas nedorazil rozhodčí.  
 
Dle DŘ 4T: ve stanoveném časovém termínu nebyly v administraci vyplněny zápisy o utkáních: 
  
2.B liga: FC Lumíci – Lehovec City → se týmu Justiční omyl uděluje pokuta 200 Kč (3. prokazaný případ) 

Dle DŘ 4U:  v administraci/emailu nebyly v řádném termínu scany/zápisy následujících utkání:  
 
 2.B liga: FC Lumíci – FC Lehovec City → se týmu Justiční omyl uděluje pokuta 50 Kč 

 

 

13. kolo - Disciplinární řízení za hrací období 28.3. – 29.3. 2015 

 

1. Tresty zastavení herní činnosti 

 

Dle DŘ 3L:          

Marek Břeska  (FC Hoblina Jižák) – stop na 1 soutěžní utkání počínaje 29.3.2015. V utkání s Chodovem 

hráč Břeska obdržel ČK po dvou ŽK za nepublikovatelné urážky adresované rozhodčímu. 

 

Jan Carda (Ludmila A) - stop na 1 soutěžní utkání počínaje 29.3.2015. V utkání se Sionem  hráč 

Carda  obdržel ČK po dvou ŽK (2x faul). 

 

2. Disciplinární tresty týmové finanční 

Dle DŘ 4T:  ve stanoveném časovém termínu nebyly v administraci vyplněny zápisy o utkáních: 

 

2.A liga: Real Sláma-Converto → se týmu FC Elita uděluje pokuta 150 Kč (2. prokázaný případ) 

Dle DŘ 4U:    

v administraci/emailu nebyly v řádném termínu scany/zápisy (do 72 hodin)následujících utkání: 

1. liga – deleg. rozhodčí Řeháček nedodal scany z utkání:  Ambassadors-Arrows, Sion-Ludmila A 

2.A  liga – týmový rozhodčí z Elity nedodal scan z utkání Real Slama – Converto 

2.B  liga – deleg.rozhodčí Borodáč nedodal scan  z utkání JCJ-Bochanův syndrom 

3.A  liga – deleg.rozhodčí Škarda nedodal scan z utkání Los Losos-MSC FC (omylem okopíroval 2x 



 zápis z jiného zápasu 

       3.C liga -  deleg.rozhodčí Borodáč nedodal scan  z utkání Udatný Kedluben-Eurest 

       3.C liga – týmový rozhodčí z Eurestu nedodal scan z utkání Borusia Dortšpunt – Jižní nářež  

 

 Týmům FC Elita a Eurest Runners se uděluje pokuta  50Kč. Adminovi navrhuji v snížit odměny výše 

zmiňovaným delegovaným rozhodčím. 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 


